

Не рядовая работа – олимпийская!

Уральские студенты отправились на главную стройку страны

Юлия ВИШНЯКОВА

КСТАТИ

Накануне отъезда студентов губернатор Александр Мишарин посетил УрГУПС – в этом году вуз отмечает свое 55-летие. Губернатор осмотрел новый учебный корпус вуза, современные классы и лаборатории. По мнению главы Среднего Урала, потенциал университета позволяет ему претендовать на лидерство в научных разработках и стать транспортным Сколково.

110 студентов Уральского государственного университета путей сообщения выехали на строительство олимпийских объектов ОАО «РЖД» в Сочи.

Перед отправлением поезда на платформе железнодорожного вокзала, несмотря на многочисленность молодежи, всё было как-то организованно. Ребята подружились компаниями, распределялись по своим отрядам, а потом спокойно слушали слова напутствия от официальных лиц. Одним словом дело не ограничилось, ребята вручили символ отрядной жизни – гитару.

Провожаящих не много, хотя трудовой семестр продлится до 20 августа. Отрядники говорят, что с родителями попрощались дома, и этого достаточно, тем более, что едут они не отдыхать, а работать.

По словам командира отряда «Урал-1» Юрия Могильникова, все ребята прошли тщательный отбор, и в Сочи отправились лишь те, кто сумел совместить хорошую учёбу со спортом и активным участием в культурной жизни вуза, имеет трудовые навыки.

— На 110 мест было подано более 300 заявлений, — замечает Юрий. — И ребята не только за заработком едут, они знают, что это хорошая школа товарищества, возможность найти новых друзей на всю жизнь.

Кстати, о заработке. По словам командиров отрядов, за эту трудовую смену бойцы смогут заработать от 15 тысяч рублей. А вот некоторые студенты рассчитывают на доход в 40 тысяч. Чей прогноз точнее, узнаем по возвращению ребят.

Для многих это уже вто-

рая поездка. В прошлом году 100 уральских студентов-железнодорожников были задействованы на возведении совмещённой автомобильной и железной дороги от станции Адлер до горно-климатического курорта «Альпика-сервис», работали на укреплении берега реки Мзымта, установке опор линии электропередач в горных районах. Ребята потрудились ударно, поэтому специально для УрГУПС квота на 2011 год была увеличена на 10 человек. Студенты будут участвовать в сборке и монтаже конструкций, служащих для укрепления железных и автомобильных дорог вдоль прибрежной территории в городе Адлер.

Ярослав Мишин вместе с другом фотографируется на фоне поезда, для них эта поездка и праздник, и приключение:

— Мой брат тоже отрядник, два года ездил на север, всегда привозил интересные истории. Он и по советам мне съездить в Сочи, побывать на одной из главных строек страны. Наблюдая за Олимпиадой 2014 года, мне будет приятно думать, что в этом есть и частичка моего труда.



Кому DJ, кому Чайковский

Стр. 1

Участники показали свою меткость в конкурсе «дартс» и скорость в забегах колесочников и инвалидов по слуху и зрению. Добавить красок в этот пасмурный день помог конкурс рисунков на асфальте, которому даже дождь не стал преградой.

Но особый накал страстей царил на первенстве по армстрингу: судьи напряженно следили, не нарушают ли спортсмены правила, а зрители от всей души подбадривали.

Главное событие этого дня — фестиваль молодежной культуры, начавшийся на площади 1905 года ещё в полдень и окончившийся поздним вечером дискотек под открытым небом. Но далеко не всех юношей и девушек привлекли модные диджеи — немало было и тех, кто предпочёл современным ритмам классическую музыку.

Ровно в восемь вечера на площади УрФУ в рамках второго венского фестиваля музыкальных фильмов все желающие могли посмотреть и по-

слушать праздничный концерт Венской государственной оперы.

Столь насыщенная программа, очевидно, предполагала, что многие молодые люди приедут на праздник в столицу Урала из областных городов. Однако в этом году получился наоборот: многие екатеринбуржцы погодили на выходных в Нижнем Тагиле, Каменске-Уральском, Туринске. В каждом городе была своя изюминка. Праздник в Нижнем Тагиле, например, отличился выступлением клуба исторического фехтования «Скиф», которое вызвало немало споров среди зрителей. Поединки воинов древней Руси и средневековых рыцарей — это спорт или искусство? С одной стороны — красота ритуалов, с другой — серьезность ударов. А вот в Слободо-Туринском муниципальном образовании прошли соревнования для автомобилистов «Ориентир-игра». Задания участникам доставались достаточно любопытные. Например, в обозначенной деревне следовало проявить себя по-турмовски. Команда направи-



валась к кому-то из ветеранов в помощники — никто не отказывался. Были и весёлые задания для истинных инноваторов — смастерить рыболовную удочку из подручных материалов и умудриться продать её.

Каменск-Уральский, посвятивший день молодежи 310-летию города, на один день стал

столицей субкультур. На центральной площади собрались брейк-дансеры, рэперы, роллеры, граффитисты, велосипедисты. Площадка игроков йо-йо, которыми славится Каменск, больше всего привлекла гостей из Екатеринбургa.

Успешное лето «Двенадцатого лета»

Стр. 1

У екатеринбургского фильма «Лучший фильм для семейного просмотра» XVII Международного детского кинофестиваля «Артеки» и другие, так и за её пределами. Осенью «Двенадцатое лето» собирается в Рио де Жанейро. Там ещё будет лето.

взрослого профессионального жюри «Лучший фильм для семейного просмотра» XVII Международного детского кинофестиваля «Артеки» и другие, так и за её пределами. Осенью «Двенадцатое лето» собирается в Рио де Жанейро. Там ещё будет лето.

В советское время выпускалось около 30 детских фильмов в год. За последние 20 лет производство сократилось до двух или трёх картин в год, причём далеко не каждая выходит в прокат. На протяжении 20 лет субсидированием детских кинофестивалей, прокатом и производством фильмов занимался Всероссийский центр кино и телевидения для детей и юношества Ролана Быкова. Сейчас фонд существует только на бумаге.

Бюллетень со штрих-кодом

С 1 июля вводятся больничные листы нового образца

Мargarita ЛИТВИНЕНКО

Больничные старого образца привычного зелёного цвета скоро уйдут в историю. Новый бланк будет голубым с жёлтыми полями и с современной защитой от подделок.

Изменения коснулись не только цвета — теперь для заполнения предназначены светлого-жёлтые поля на голубом фоне, и только на одной стороне. Обратная сторона листа отводится под информацию о том, какие строчки и как заполнять.

Так же на листе добавлены поля, заполнять которые будет работодатель, указав место работы больного, дату начала трудовой деятельности, страхового стажа, средний заработок для начисления пособия.

Поскольку в последние годы увеличилось число случаев мошенничества с больничными и

даже их подделки, новый бланк имеет по сравнению со старым повышенный уровень защиты. К примеру, изменён рисунок водяных знаков — они будут изображать логотип ФСС. Сделано это для того, чтобы повысить эффективность использования средств государственного социального страхования, исключить возможность выплаты пособия по поддельным документам.

Но и это ещё не всё. Принципиальное отличие нового бланка больничного состоит в том, что он полностью может быть обработан автоматически — на нём есть штрих-код, а также используются коды, в которых зашифрованы: причина нетрудоспособности, отметки о нарушениях режима лечения, если таковые случились, родственная связь (в случае, если лечение выдётся по уходу за членом семьи) и другие необходимые данные.

Более того, добавлена возможность дублирования инфор-

мации в двумерном коде — для этого предусмотрено особое поле в левом верхнем углу листа.

Все эти новшества уменьшат период обработки информации и исключат вероятность искажения данных о факте, параметрах нетрудоспособности, необходимых для расчёта пособия.

Новый расширенный больничный — это только начало изменений в системе оформления листков нетрудоспособности. Недалёко уже тот час, когда врач будет заполнять больничный у себя на компьютере и отправлять в Фонд социального страхования, где его тоже будут обрабатывать не вручную.

На первых порах с введением нового бланка больничного для нас мало что изменится. Получив заполненный больничный лист у врача и поставив печать в регистратуре, заболевший работник, как и раньше, должен будет предъявить полностью оформленный бюллетень у себя по месту работы.

Если же вы трудитесь в двух местах сразу, то имеете право в случае болезни оформить два больничных и получить положенное пособие у двух работодателей. По месту основной деятельности предоставляется первичный листок нетрудоспособности, а на предприятие, где человек трудится по совместительству, — дубликат. Соответствующие отметки при оформлении ставятся сверху бюллетеня, в специально выделенные для этого поля. Оба листа заверяются печатью.

Как нам пояснили в Свердловском региональном отделении Фонда соцстраха, новые бланки листков нетрудоспособности уже поступили в Свердловскую область. Электронная версия листков уже давно имеется, поэтому у медиков есть возможность обучиться их правильно заполнению.

Хотя, открывено говоря, времени остаётся совсем немного,

«ОГ» и УФС представляют

Подписка – благотворительный фонд

Подшла к концу подписная компания на второе полугодие 2011 года. В фонд благотворительной подписки ещё продолжают поступать средства. Мы подводим итоги и называем имена новых участников, перечисливших средства на подписку.

45 ЭКЗЕМПЛЯРОВ «Областной газеты» для своих ветеранов оформило ЗАО «Мелиострой» - директор Анатолий Николаевич КАПИТОНОВ. Подписка на второе полугодие оформлена через почту.

30 ЭКЗЕМПЛЯРОВ «Областной газеты» для ветеранов своего предприятия оформило ОАО «Первоуральский динасовый завод» - генеральный директор Ефим Моисеевич ГРИШПУН. Подписка на второе полугодие оформлена через почту.

24 ЭКЗЕМПЛЯРА «Областной газеты» оформил для своих ветеранов ГОУ ВПО «Уральский государственный экономический университет» - ректор Михаил Васильевич ФЕДОРОВ. Подписка на второе полугодие оформлена через почту.

9 ТЫСЯЧ 154 РУБЛЯ 32 КОПЕЙКИ перечислило для организации подписки на «Областную газету» для своих ветеранов Управление внутренних дел г. Екатеринбург - начальник полковник Марат Хабиденович БИ-СИНАЕВ. 28 ветеранов управления будут получать нашу газету во втором полугодии 2011 года.

3 ТЫСЯЧИ 269 РУБЛЕЙ 40 КОПЕЕК перечислило для подписки своих ветеранов ГУ «Свердловский центр гидрометеорологии и мониторинга окружающей среды с региональными функциями». 10 ветеранов этой организации будут получать нашу газету во втором полугодии 2011 года.

10 ЭКЗЕМПЛЯРОВ «Областной газеты» решила оформить для своих ветеранов ГУЗ СО «Психиатрическая больница № 6» - главный врач Виктор Иосифович ПЛАХОТСКИЙ. Подписка на второе полугодие 2011 года уже оформлена.

2 ТЫСЯЧИ 942 РУБЛЯ 46 КОПЕЕК перечислило на подписку для своих ветеранов министерства природных ресурсов Свердловской области - министр Константин Владимирович КРЮЧКОВ. 9 ветеранов министерства будут получать газету во втором полугодии 2011 года.

2 ТЫСЯЧИ 288 РУБЛЕЙ 58 КОПЕЕК перечислило на подписку своих ветеранов ООО «Специализированное предприятие буровзрывных работ «УРАЛ-ВЗРЫВ» - генеральный директор Вениамин Фёдорович ШЕВЕЛЁВ. 7 экземпляров «Областной газеты» будут получать ветераны предприятия во втором полугодии 2011 года.

Октябрьская сельская администрация Сысертского городского округа - глава сельской администрации Александр Петрович КРИВЕГИН выделила средства на подписку для двух ветеранов своего посёлка. Подписка на второе полугодие 2011 года оформлена через почту.

Мы благодарим всех участников и надеемся, что в следующем году вы поддержите эту добрую акцию.

Благотворительная подписка «ОГ» для ветеранов - это одно из проявлений нашей общей заботы о людях старшего поколения. Поэтому мы вновь обращаемся к управляющим округами, министрам, депутатам Законодательного Собрания Свердловской области, главам городских округов и муниципальных районов, сельских поселений, руководителям предприятий, банков, организаций, фирм, компаний, учреждений и частным лицам с просьбой принять активное участие в благотворительной подписке и тем самым оказать посильную помощь ветеранам и инвалидам, малоимущим слоям населения, воинам-уральцам, советам ветеранов, госпиталиям и больницам, городским и школьным библиотекам...

Сообщаем реквизиты: ИНН 6658023946, КПП 666001001. Получатель: УОК по Свердловской области (государственное учреждение «Редакция газеты «Областная газета»), л/сч 03622017420, с/ч № 4060381000001000001, БИК 046577001. ГРКЦ ГУ Банка России по Свердловской обл., г. Екатеринбург. Назначение платежа: КБК 00230201020020000130, п.1 Разрешение в от 16.04.2009 г. № 002005. «Подписка - благотворительный фонд». В том числе НДС 10%.

Своим ветеранам вы можете оформить подписку на «ОГ» и через редакцию.

Стоимость 1 экз. газеты на 6 месяцев составит: 326 руб. 94 коп. (в том числе НДС).

Исходя из перечисленной суммы, просим выслать список ветеранов с их адресами или количественную раскладку (с указанием коллектива, госпиталя, интерната, воинской части...) в редакцию. Выявленные адреса можно поручить и редакции, которая свяжется с советами ветеранов.

О благотворительной деятельности всех участников акции «ОГ» расскажет на своих страницах. Расскажите она и о тех, кто активно организует подписку на местах.

Участникам акции «Подписка - благотворительный фонд» редакция «ОГ» предоставляет льготу при размещении рекламных материалов.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Главный редактор: Роман ЧИЧЕНКО
Депутат Законодательного Собрания Свердловской области: Дмитрий ПОЛЯНИН

Адрес редакции: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru

Телефоны: Приёмная - 355-26-67
Заместители редактора - 375-83-40, 375-85-45
Ответственный секретарь - 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса - 262-54-85
Отдел информации - 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы - 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений - 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти - 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем - 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки - 374-57-35, 375-80-33
Отдел подписки, рекламы и маркетинга - 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов - 355-37-50
Юрист редакции - 355-29-46
Фотокорреспонденты - 375-80-01
Бухгалтерия - 262-54-86
Отдел МТО - 262-69-04

Корреспондентские пункты: в Каменске-Уральском (Южный округ) - (3439) 38-72-96, в Туринске (Восточный округ) - (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) - (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) - (343) 2-03-04-93.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург - 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта), по области - 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прим Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.primprint.ru

Заказ 6754
Тираж 75452
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать по графику - 20.00, фактически - 19.30

